

女子醉驾飙出千米连闯六“关”

血液酒精超醉驾标准两倍多,还说只喝了两瓶啤酒

本报泰安9月17日讯(见习记者 李亚宁) 13日晚,市民王女士酒后驾车行至府前街,连闯6个交警检查岗,后在望岳西路与东岳大街路口被警车拦下,经检测其血液酒精含量超标两倍多,属醉驾。交警二大队13日、16日两晚专项整治中,共查到8起酒驾。中秋临近,交警提示喝酒千万别开车。

13日晚,交警二大队民警在府前街设岗,对酒驾、超载等行为进行专项整治。当晚10点59分,一辆黑色帕萨特轿车从擂鼓石大街驶入府前街,由东向西行驶,执勤民警示意停车检查。

交警执法记录仪显示,黑色帕萨特并没有按照指示停车,一路按喇叭呼啸而过,“我们设置的6处检查卡都没将车拦下,车速得有五六十迈。”一交警说。

据当时执勤民警介绍,该车闯过检查卡后,附近两辆警车随即出动,紧追帕萨特。该车随后驶入望岳西路向南行驶,由于东岳大街车辆较多,帕萨特跑了1000米左右在十字路口处等红灯时被追来的警车拦下。

视频记录显示,帕萨特驾驶员为一女子。车被拦下后,该女子没有熄火下车,而是一直在车内打电话,拒绝配合交警检查。后来该女士出示了行驶证,当交警询问是否酒驾时,她又把车窗关上,将车门锁住。在民警多次要求下,女子才打开车门接受酒精检测。



交警测酒精含量。(交警提供)

民警说,现场检测酒精含量为201mg/100ml,初步确定为醉驾,随后交警将该女子带到中心医院抽血检测。16日,血液检测结果显示,其血液乙醇含量为256.2mg/100ml,超过规定的80mg/100ml两倍多,构成醉酒驾驶。交警当晚暂扣了车辆,并将该女子送回家。

17日,涉嫌醉酒驾驶的王

女士到交警二大队接受处理。据王女士回忆,13日晚上她从济南回到泰安,在岱宗大街附近的母亲家与表姐一起吃饭,就喝了两瓶啤酒。饭后她下楼开车回自己家,“之后发生的事情就记不起来了。”王女士说。

交警询问过程中,王女士一直强调自己知错,“我就喝了两瓶啤酒。”交警分析说,血液检测酒精超标两倍多,王女

士喝的酒绝对不止这些。王女士已构成醉酒驾驶,属于刑事犯罪,会判处3到6个月的拘役。

据了解,交警二大队于13日、16日晚进行专项整治检查,两天共查获醉驾7例,酒驾1例。中秋节临近,交警部门将严查酒驾行为,交警提醒司机,喝酒禁止开车,不要在团圆节与家人“分开”。

倒车时突加速 轧到过路女子

本报泰安9月17日讯(见习记者 李亚宁) 17日,市民孙先生说,妻子宋女士12日晚被一轿车撞倒后,从胸部碾轧过去,当时车挂倒档车速很快,撞人后车欲再次行进时被孙先生拦下,宋女士多处骨折。交警称事故还在调查中。

“后边有车!”孙先生大喊一声,就看见十多米外的妻子被一辆往后倒的轿车撞倒,见车又要开动,他迅速赶过去将司机制止住。17日,市民孙先生向记者回忆了12日晚触目惊心的一幕。

王先生介绍,他家在迎胜路铁路桥南开了一家店,12日晚11点半左右,妻子外出回来快到店门口时,被一辆长城轿车撞倒,胸部被车轮碾过。孙先生见状,赶紧跑过去将车门打开,拉出司机,才将车停住。

孙先生赶紧拨打120急救电话,附近巡逻民警联系交警赶到现场。孙先生说,当时妻子只有头和小部分身子露在车外,交警赶到后才将妻子从车下拉出来。

急救车赶到后,孙先生陪妻子到附属医院检查,肇事司机被交警带到医院抽血检测。

16日,交警调取了事故现场附近小区的监控视频,还原了当时惊险一幕。视频显示,当时宋女士在路边由南向北步行,附近一轿车正在倒车,宋女士靠近时轿车动了动停下。

当宋女士离开几米后,倒车突然加速,宋女士紧跑两步仍没逃出去。被碾过后,车又要往前行驶,被赶来的孙先生和朋友拦住。“如果当时开过去,后果就很难说了。”孙先生说。

17日,记者在病房见到宋女士,医院诊断证明显示,宋女士头皮裂伤,多发肋骨骨折,左肾轻度扩张,全身多发软组织挫伤。

家属介绍说,宋女士刚进医院时意识不清,小便失禁。据办案交警介绍,肇事司机做笔录时说,他承认自己当晚喝了酒,倒车时后视镜里没看见有人,撞人后才感觉到。

交警说,肇事司机的血液已经送去检测,结果还没出来,调查结果若构成刑事犯罪,可通过法律程序解决。

据了解,事故还在进一步调查中。

下坡路倒车撞到一老太

车上两人忙下来救助,可惜老人没能醒过来

本报泰安9月17日讯(记者 王伟强) 17日下午,新泰市青龙路一路口,一辆轿车倒车时撞死一位老太太。民警说,具体事故原因还在调查中。

17日下午4点左右,记者来到新泰市青龙路菜园村一路口,看到一段缓坡上停着一辆黑色轿车,车前地面上躺着一位老人,头发花白,身上铺着一层毯子,不远处还有一双鞋子。

老人的亲属们蹲在一旁不停地哭泣,周围站满围观村民。“没想到一眨眼的功夫,活生生的一个人没了。”一位村民叹着气说,下午3点左右,这位老太太在路上站着,这辆车从坡上往下倒车时,司机可能没看到车后有人,就把老太太撞倒了。

“车上有一男一女,开车的好像是个女的。他们发现撞了人,赶紧从车里下来,不停地喊‘大娘、大娘’快醒醒,还做了一些救助措施,但老太太一直没能醒过来。”旁边另一位村民说,后来救护车赶到现场,医生发现人救不活了,也没拉就走了。

老人的外孙女说,姥姥姓马,今年76岁,这段时间在她家居住,平时很少出门,结果下午出去了一趟,人就没了。记者发现,老人出事的地方离家也就二三百米。“大路上出车祸不奇怪,没想到小路上也能撞死人,以后出门可得小心点了。”一村民忧虑地说。

随后,交警把轿车开走了,4点半左右,来了辆车把老人尸体拉走了。

现场处理事故的民警说,事故具体原因还在调查中。



交警正在勘察现场情况。本报记者 王伟强 摄

《多年以后》,姜育恒《再回首》

9月19日泰安万达广场营销中心开放,邀您供鉴

再一次印证“万达速度”的泰安万达广场,在奠基刚刚一个月的今天,传来了营销中心盛世公开的喜讯。9月19日,“星耀万达 璀璨泰安”泰安万达广场营销中心将全城绽放,国际巨星姜育恒将亲临现场,助阵营销中心开幕盛典,与泰安的朋友共唱经典老歌,追忆流金岁月,共同开启泰安万达繁华之旅!届时,政企领导、各界社会名流及新闻媒体的朋友将齐聚一堂,共同见证这历史性的一刻!泰安万达广场也将正式揭开神秘面纱,零距离展示万达魅力。这座足以开创泰安新版图商业巨舰,即将启

航!

一直以来,作为中国商业地产第一品牌的万达集团,以其独特的“订单式商业地产”模式和第三代先进城市综合体,所到之处必将缔造城市新中心,25年繁华近百城。如今万达广场强势登陆泰安,肩负着打造泰安商业中心、重塑商业格局、缔造中心地标、开启泰安新商业时代之重要使命。万达集团斥资50亿元,于泰安时代发展轴中心之上,倾力打造66万平米泰安首席国际城市综合体,全面涵盖多种顶级业态,云集万达各大主力商家,汇聚全球顶级一线品牌,将世界级繁华带到泰安!

万众瞩目,全民期待,万达广场营销中心公开当日将名流云集,尊享奢华,更有国际巨星姜育恒倾情助阵,经典老歌唱响全城,神秘大奖现场开启,万达集团与泰安市民零距离共庆盛典,感受前所未有的欢乐与震撼,一场流光溢彩的世界级盛宴即将上演。



无抗活性营养鸡蛋



无抗活性 营养鸡蛋

来自泰山深处,天烛峰下,海蓝牧场鸡,吃泰山灵芝,喝高山泉水,吸富氧空气,产无抗活性营养鸡蛋(农大金宝)。

团购送货 0538-8513480、13562897671 张经理
地址: 泰山天烛峰景区(原泰安市种鸡场)
网址: <http://www.sdh1zq.com/>

泰安市海蓝种禽有限公司